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Tko su mirotvorci?

Draga braćo i sestre,

svima želim sretnu godinu. Ovog prvog dana 2013. želim da do svakog muškarca i žene na svijetu
dopre Božji blagoslov. Taj blagoslov upućujem drevnim izričajem sadržanim u Svetom pismu:
"Neka te blagoslovi Jahve i neka te čuva! Neka te Jahve licem svojim obasja, milostiv ti bude!" (Br
6, 24-26).

Kao što su svjetlo i toplina sunca blagoslov za zemlju, tako je Božje svjetlo blagoslov za
čovječanstvo, kada ga on obasja svojim licem. A to se dogodilo s rođenjem Isusa Krista! Bog nas
je obasjao svojim lice: isprva na veoma ponizan, skroman način – u Betlehemu samo Marija i
Josip i nekolicina pastira su bili svjedoci te objave –; ali malo po malo, kao što sunčevo svjetlo od
svanuća do podneva biva sve jače, Kristovo je svjetlo raslo i širilo se posvuda. Već u svom
kratkom ovozemaljskom životu, Isus iz Nazareta je učinio da Božje lice obasja Svetu zemlju; a
zatim je, po Crkvi nadahnutom njegovim Duhom, proširio na sve narode evanđelje mira: "Slava na
visinama Bogu, a na zemlji mir ljudima, miljenicima njegovim" (Lk 2, 14). To je pjesma koju su
anđeli pjevali pri Kristovu rođenju i to je pjesma koju pjevaju kršćani svih vremena; ta pjesma iz
srca i s usana prelazi u konkretne geste, u djela ljubavi koja grade dijalog, razumijevanje i
pomirenje.

Zato, osam dana nakon Božića, kada Crkva, kao Djevica Majka Marija, pokazuje svijetu
novorođenog Isusa, Kneza mira, slavimo Svjetski dan mira. Da, to Djetešce, koje je Božja
utjelovljena Riječ, je došla donijeti ljudima mir kojeg svijet ne može dati (usp. Iv 14, 27). On je
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poslan srušiti "zid neprijateljstva" (usp. Ef 2, 14). A kada je na obalama Galilejskog jezera
proglasio svoja "blaženstva", među njima je također bilo "blago mirotvorcima: oni će se sinovima
Božjim zvati!" (Mt 5, 9). Tko su mirotvorci? To su svi oni koji, iz dana u dan, nastoje zlo pobijediti
dobrom, snagom istine, oružjima molitve i oproštenja, poštenim i dobro učinjenim poslom,
znanstvenim istraživanjem u službi života, tjelesnim i duhovnim djelima milosrđa. Mirotvoraca je
mnogo, ali se za njih ne čuje. Poput kvasca u tijestu, čine da raste čovječanstvo prema Božjem
naumu.

U ovom prvom Angelusu u novoj godini, molimo Presvetu Mariju, Majku Božju, da nas blagoslovi,
kao što majka blagoslivlja svoju djecu koja moraju krenuti na putovanje. Nova godina je poput
nekog putovanja: neka uz Božje svjetlo i milost to bude hod mira za svakog čovjeka i svaku obitelj,
za sve zemlje i za cio svijet.

Nakon Angelusa

Draga braćo i sestre!

Upućujem svima najsrdačniju želju za novu godinu: neka bude doista dobra godina, a to će i biti
ako prihvatimo u nama i među nama ljubav koju nam je Krist dao. Sa zahvalnošću upućujem
najljepše želje Predsjedniku Republike Italije i čitavom narodu, kao i ostalim predstavnicima vlasti
koji su mi poslali čestitke.

Ponovno upućujem topli pozdrav mladima koji su se okupili u Rimu na Europskom susretu
Zajednice Taizé. Izražavam svoju duhovnu blizinu crkvenim inicijativama u prigodi današnjeg
Svjetskog dana mira: tu posebno mislim na Nacionalni marš koji je održan jučer navečer u Lecceu,
kao i jutrošnjem maršu ovdje u Rimu, pod vodstvom zajednice svetog Egidija. Pozdravljam
članove Pokreta obiteljske ljubavi koji su noćas sudjelovali na molitvenom bdjenju na Trgu sv.
Petra kao i u Milanu i L'Aquili. Svima ponavljam Isusove riječi: "Blago mirotvorcima".
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